

### **V akom termíne prebieha hlasovanie?**

Hlasovanie na stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk) sa spustí dňa 25.04.2024 a bude ukončené 31.05.2024 o 23:59:59 hod. Hlasovanie po tomto termíne už nie je platné.

### **Ako môžem hlasovať?**

Hlasujúci, ktorý sa rozhodne zapojiť do hlasovania, sa na stránke zaregistruje svojím emailom. Registrácia je potrebná iba pri prvej návšteve. Hlasujúci bude následne vyzvaný na zadanie telefónneho čísla, na ktoré bude zaslaná overovacia SMS s vygenerovaným kódom. Po zadaní správneho kódu z SMS sa dokončí registrácia. Po dokončení registrácie sa udelí hlas vybranej škole alebo škôlke. Pri ďalších návštevách stránky, stačí keď sa hlasujúci už len prihlási a zahlasuje. Hlasujúci môže hlasovať v jeden deň maximálne dvakrát, pričom môže hlasovať jedenkrát za škôlku a jedenkrát za školu. Nie je povinné udeliť hlas škole aj škôlke.

UPOZORNENIE: Tú istú e-mailovú adresu alebo to isté telefónne číslo nie je možné použiť pri viac ako jednej registrácii na webstránke.

### **Čo znamenajú prepočítané hlasy?**

Každý váš odoslaný hlas sa danej škole alebo škôlke ihneď pripočíta a prepočíta na základe váhy, ktorá vyplýva z kategórie, v ktorej sa škola/škôlka nachádza. Školy a škôlky sú rozdelené do veľkostných kategórií na základe počtu detí/žiacov, ktorú si vybrali už pri registrácii. Každá kategória má pridelenú určitú váhu, ktorou sa prepočíta každý odovzdaný hlas.

Kategorizácia škôl na základe počtu žiakov:

1- 100:	1 reálny hlas = váha 5 hlasov
101 - 250:	1 reálny hlas = váha 4 hlasov
251 - 450:	1 reálny hlas = váha 3 hlasov
451 - 600:	1 reálny hlas = váha 2 hlasov
600 a viac:	1 reálny hlas = váha 1 hlasu

Kategorizácia škôlok na základe počtu detí:

1-30:	1 reálny hlas = váha 5 hlasov
31-60:	1 reálny hlas = váha 4 hlasov
61-100:	1 reálny hlas = váha 3 hlasov
101-200:	1 reálny hlas = váha 2 hlasov
201 a viac:	1 reálny hlas = váha 1 hlasu

Zoznam registrovaných škôl a škôlok rozdelených do kategórií na základe počtu detí/žiacov je dostupný TU (pôjde o prelink, zoznam dopošleme).

### **Kedy sa môj hlas započíta?**

Každý hlas sa započíta ihneď po zahlasovaní, kliknutím na tlačidlo "Odoslať hlas" na stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk). Hlas sa prepočíta na základe váhy, ktorá vyplýva z kategórie, v ktorej sa škola/škôlka nachádza. Zobrazené poradie sa na stránke aktualizuje najneskôr 1 minútu po odovzdaní hlasu. Pre zobrazenie aktualizovaného poradia je potrebné stránku obnoviť.

### **Koľkokrát môžem hlasovať?**

Hlasovať za Vami zvolenú školu alebo škôlku, môžete každý deň iba raz, pričom môžete v jeden deň hlasovať za jednu školu a jednu škôlku. Hlasovať tak môžete každý deň až do 31.05.2024 do 23:59:59 hod. Odovzdanie hlasu podlieha:

- a) pri prvej návšteve registrácii na stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk)
- b) pri opakovaných návštevách prihláseniu na stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk)

### **Podľa čoho boli vybraté základné a materské školy do projektu?**

V marci tohto roku sme oslovili všetky základné a materské školy nachádzajúce sa na území SR. Školy a škôlky sa do 31.03.2024 mohli rozhodnúť, či sa do projektu zapoja a do tohto termínu mali svoj záujem deklarovat online registráciou do projektu.

### **Prečo nemôžem hlasovať za akúkoľvek základnú alebo materskú školu?**

Hlasovať môžete len za základné a materské školy, ktoré sa do projektu vopred prihlásili.

### **Môže sa základná alebo materská škola prihlásiť do projektu dodatočne?**

Do projektu sa mohli školy a škôlky prihlásiť do 31.03.2024. Dodatočné prihlásenie po uvedenom termíne nie je možné.

### **Koľko základných a materských škôl môže získať ovocie a zeleninu od spoločnosti Kaufland?**

Spoločnosť Kaufland má v čase spustenia 6.ročníka projektu na Slovensku 79 predajní a pre každú jednu z nich hľadá jednu partnerskú základnú školu a jednu partnerskú materskú školu. Škola a škôlka, ktorá získa najviac prepočítaných hlasov vzhľadom ku konkrétnej predajni Kaufland, získa od spoločnosti Kaufland ovocie a zeleninu každý týždeň počas celého školského roka 2024/2025.

### **Koľko ovocia a zeleniny získajú výherné školy a škôlky?**

Spoločnosť Kaufland poskytne raz týždenne každej víťaznej základnej škole a každej víťaznej materskej škole v školskom roku 2024/2025 maximálne 200 g ovocia alebo zeleniny na žiaka/dieťa.

### **Ako môžem zvýšiť šance svojej školy/škôlky na výhru?**

Každý môže motivovať svoje okolie k odovzdaniu hlasu konkrétnej základnej alebo materskej škole na stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk). Na podporu hlasovania môžete využiť materiály, ktoré sú dostupné k stiahnutiu vyššie. Taktiež môžete zdieľať akékoľvek informácie spojené s projektom, napríklad z facebookového profilu Kaufland Slovensko a facebookového profilu školy či škôlky.

### **Ako zistím priebežné poradie škôl a škôlok v hlasovaní ?**

Priebežné poradie základných a materských škôl počas hlasovania je zobrazené na webovej stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk).

### **Kedy budú zverejnené výsledky hlasovania?**

Finálne výsledky hlasovania budú zverejnené najneskôr 31.05.2024 na webovej stránke [www.cerstvehlavicky.sk](http://www.cerstvehlavicky.sk). Výherné školy a škôlky budú následne kontaktované e-mailom alebo telefonicky.

### **Na koho sa môžem obrátiť v prípade technických alebo akýchkoľvek iných otázok ohľadom hlasovania, registrácie alebo celkovo projektu?**

V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte na e-mailovej adrese [cerstvehlavicky@kaufland.sk](mailto:cerstvehlavicky@kaufland.sk).